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Rada města poslední den března rozdě-
lovala prostředky v oblasti sociální, spor-
tovní a kulturní – opět zvlášť příspěvky 
na činnost a zvlášť na jednotlivé akce. V 
sociální oblasti se nejvíc dařilo Dětskému 
světu Zábřeh, sdružení Pro Dotyk, hospici 
na Svatém Kopečku, Lize proti rakovině 
či Dětskému klíči. Organizace získaly na 
činnost dohromady 154.000 Kč.

Na podporu činnosti sportovních od-
dílů letos město přispěje sumou 108.000 
korun, vyslyšeny tak byly mj. žádosti tří 
týmů mažoretek, kuželkářů, týmu Enduro 
Zábřeh i Utopia Bikes a finanční podpory 
se dočká i třikrát po sobě nejlepší sporto-
vec města David Jílek.

Mezi jednorázovými sportovními akce-
mi v celkové částce 109.000 Kč pak do-
minuje Welzlův kvadriatlon, příspěvky 
směřují dále na mezinárodní vytrvalost-

ní dostih, setkání se zahraničními Sokoly, 
Běh za břehem, Půlmaraton údolím Mo-
ravské Sázavy, plavecký Polar cup atd. 

V oblasti kultury je naopak menší část 
prostředků určena na podporu činnos-
ti jednotlivých organizací. Pěvecké sbory 
Carmen a Slavice, Junák ze Skaličky i Zá-
břeha, Česká křesťanská akademie či Svaz 
důchodců ČR obdrží 72.000 korun.

Zato přehled finančně podpořených 
kulturních akcí naznačuje bohatou nabíd-
ku. Osvědčené a vyhledávané počiny tak 
nebudou chybět ani letos, mezi nimi mj. 
Mezinárodní interpretační kurzy, Václa-
vovský kulturní podzim, Jazz in Hall, Mo-
ravský mumraj, setkání automobilových 
veteránů Velká cena E. Welzla, Česká mše 
vánoční, Den evropského dědictví, Den 
Země nebo Zábřežský hřebík. Celkem jde 
na podporu těchto akcí 270.000 Kč.  (mk)

Tradičně bohatá nabídka občerstvení, 
nejrůznějšího jarmarečního zboží, pestrý 
kulturní program i malý lunapark čeká na 
návštěvníky letošního májového jarmar-
ku, který se uskuteční v pátek 1. května. 
Z důvodu rozsáhlých prací spojených s re-
konstrukcí kanalizace se akce letos přesu-
ne na Masarykovo náměstí.

Její program opět slibuje zajímavé vy-
žití pro všechny věkové kategorie, a to 
až do večerních hodin. Spoustu zábavy 
si užijí zejména děti, které se mohou těšit 
nejen na oblíbené atrakce, ale i pohybo-

vé aktivity a výtvarné dílny připravené do-
mem dětí a mládeže Krasohled. Každý z 
návštěvníků jistě ocení výstavu drobného 
hospodářského zvířectva, kterou nabídne 
místní svaz chovatelů, nebo ukázku vojen-
ských automobilových veteránů. Ta bude 
upoutávkou na sraz historických vozidel, 
který se uskuteční na Masarykově náměstí 
v sobotu 16. května. Prostor dostanou rov-
něž zábřežské skautské oddíly, jež se bu-
dou prezentovat nejen formou táborové 
osady, ale i nabídkou řady interaktivních 
stanovišť.  (Pokračování na straně 5)

Kino Retro a Zábřežská kulturní pořá-
dají v předvečer státního svátku, ve čtvr-
tek 7. května, pořad k 70. výročí konce 2. 
světové války a osvobození města. O ži-
votě v Zábřehu v době okupace, odbojo-
vém hnutí a událostech roku 1945 bude v 
sále kina od 18 hodin přednášet historik 
Jan Stejskal. Součástí přednášky bude pre-
zentace dosud nepublikovaných fotografií 

z roku 1945. Významný prostor bude vě-
nován rovněž ukázkám z filmu Po stopách 
odboje na severní Moravě, na jehož vzni-
ku v 70. letech minulého století se podíle-
la řada účastníků místního protifašistické-
ho odboje. Režie se ujal Jan Šmíd a za ka-
merou tehdy stál známý zábřežský filmař 
Jaroslav Vejrosta. Záštitu nad akcí převzal 
starosta města František John.  (red)

Město představilo studii rekonstrukce 
hřiště na Oborníku. Navržené řešení před-
pokládá, že stejně jako dnes bude hřiště 
zbudováno především ze dřeva. Také roz-
dělení na dvě části by mělo zůstat zacho-
váno. Oplocená dětská část pro nejmenší 
je řešena jako pískoviště a archeologické 
naleziště se skluzavkou či houpadlem. V 
této části se předpokládá celková plocha 
vysypaná z jemného písku tak, aby bylo 
možné si hrát s prvky umístěnými v ar-
cheo nalezišti. Hřiště mají doplnit lavečky.

Druhá část je určena především pro star-

ší věkovou kategorii. Centrální prvek tvoří 
hrad s atrakcemi, při něm je zamýšlena tzv. 
opičí dráha z lanových prvků. Hřiště dopl-
ní vahadlová a sedací houpačky. Dalším 
prvkem je imitace krokodýla zaměřená 
především na trénink rovnováhy. Součás-
tí hřiště bude i stojan na kola. Studii hřiště 
je možné zhlédnout na http://www.zabreh.
cz/mesto-a-jeho-rozvoj/projekty/aktualni-
-projekty. Zájemci o vyjádření se či při-
pomínky ke studii se mohou kontaktovat 
na e-mailu: dalibor.barton@muzabreh.cz. 
 (red)

Evropská komise vyhlásila devá-
tý ročník prestižní mezinárodní soutě-
že Evropské ceny za podporu podnikání 
2015. Ta má ocenit a odměnit nejúspěš-
nější projekty veřejné správy zaměřené 
na podporu podnikání a podnikavosti v 
celé Evropě. Výzva k účasti v této sou-
těži je adresována vnitrostátním, regio-
nálním a místním správním orgánům či 
partnerstvím veřejného a soukromého 
sektoru usilujícím o podporu ekonomiky 
svého regionu. 

Ceny se udělují v šesti kategoriích – za 
podporu podnikatelského ducha, investi-
ce do dovedností, rozvoj podnikatelské-
ho prostředí, internacionalizaci podnikání, 
podporu rozvoje zelených trhů a efektiv-
ního využívání zdrojů a za odpovědné a 
otevřené podnikání. Podrobné informace 
jsou uvedeny na webových stránkách mi-
nisterstva průmyslu a obchodu. Přihlášky 
je možné zasílat do 1. června 2015. Slav-
nostní vyhlášení výsledků proběhne v lis-
topadu v Lucemburku.  (red)

Také Zábřeh se letos zapo-
jil do 2. ročníku celorepubli-
kové akce nazvané Ukliďme 
Česko, kterou ve městě ko-
ordinovalo oddělení životní-
ho prostředí. Do úklidu čer-
ných skládek se zapojila míst-
ní skautská organizace a Vyšší 
odborná škola a střední ško-
la automobilní pod vedením 
místostarosty Karla Crhonka. 

Odpadků, které se podařilo 
z přírody vysbírat, byla spous-
ta – papíry, obaly, PET lah-
ve, staré gumy, izolace či in-
jekční stříkačky. Do akce se v 
pátek 17. dubna zapojili také 
žáci ZŠ Školská. Další termí-
ny úklidu proběhnou koncem 
dubna a v květnu, kdy se do 
nich zapojí Střední školy so-
ciální péče a služeb, ZŠ, MŠ 
a Dětský domov Zábřeh a pro 
velký úspěch ještě jednou také 
skauti a VOŠ a SŠ automobil-
ní. 

Dobrovolnická akce 
Ukliďme Česko vychází  
z mezinárodně osvědčeného 
modelu Let‘s Do It!. Tento typ 
aktivit proběhl úspěšně již ve 
více než 100 zemích za účas-
ti devíti milionů dobrovolníků. Loňský  
ročník byl oceněn Ekologickým Oska-
rem. Cílem akce je nejen uklidit okolí a ve 
společné věci zaangažovat různé zájmo-

vé skupiny, školy, sdružení, firmy i stát-
ní správu, ale také zviditelnit dlouhodo-
bě neřešenou problematiku černých sklá-
dek a přispět tím k prevenci jejich vzniku. 
 (red)

Granty míří do sportu, kultury i sociální oblasti V rámci projektu Ukliďme Česko prohlédl i Zábřeh 

Májový jarmark se přesune na horní náměstí

Kino zve na pořad k výročí konce války

Hřiště na Oborníku čeká rekonstrukce

Evropská komise ocení podporu podnikání

Informace z města 
• Blahopřání k životnímu jubileu. V úterý 28. dubna oslaví své narozeniny Ja-

romír Hudeček. K významnému jubileu 102 let mu vedení města upřímně gratuluje a 
přeje do dalších let pevné zdraví, štěstí, pohodu a mnoho spokojenosti v osobním životě.

• Svoz odpadu o státním svátku. EKO servis oznamuje, že svoz komunálního od-
padu nebude v pátek 1. května prováděn. Náhradním termínem bude čtvrtek 30. dubna. 

• Uzávěrka soutěží se blíží. Ve čtvrtek 30. dubna je uzávěrka přihlášek do sou-
těží Nejzdařilejší projekty naší obce a O nejlepší koláč Mikroregionu Zábřežsko, kte-
ré pořádá Město Štíty v rámci Dne Mikroregionu Zábřežsko.  Podmínky soutěže jsou  
k dispozici na stránkách mikroregionu.

• Upozornění na podomní prodejce. Město upozorňuje na nekalé praktiky podo-
mních prodejců zastupujících dodavatele energií, kteří využívají klamavé informace a 
spoléhají na důvěřivost občanů. Podomní prodej je však na území města zakázaný. V 
případě potřeby se lze obrátit na městskou policii, tel: 583 411 594, 737 518 492.  (red)

Páté zasedání zastupitelstva města proběhne ve středu 29. dubna 
od 16 hodin v kině Retro.
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Automobilní škola znovu slavila úspěch

Rada města na svém devátém zasedání 
v úterý 10. března mimo jiné projednala 
následující materiály:

• Schválila prodloužení nájmu nemo-
vitostí Domovinky – budovy i přilehlých 
pozemků – do 31. 12. 2026 Charitě Zá-
břeh za účelem poskytování sociálních a 
charitativních služeb, za podmínky zvý-
šení nájemného od r. 2015 na 29.170 Kč/
rok s valorizací. 

• Souhlasila se zveřejněním záměru 
pronájmu budovy Farní 9 a přilehlých po-
zemků Římskokatolické farnosti Zábřeh 
na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní 
lhůtou k církevním účelům.

• Souhlasila se zveřejněním záměru 
výpůjčky budovy Sušilova 41 Charitě 
Zábřeh na dobu neurčitou s tříměsíční vý-
povědní lhůtou pro sociální a charitativní 
využití.

• Souhlasila se zveřejněním záměru 
pronájmu pozemků za účelem umístění a 
provozování letní restaurační předzahrád-
ky u kavárny Stres café a u klubu Ve Zdi.

• Souhlasila se zveřejněním záměru 
pronájmu části pozemku České spořitelně 
na dobu určitou od 15. 5. 2015 do 15. 9. 
2015 za účelem umístění mobilního pra-
coviště ČS a. s.

• Souhlasila s vypsáním volného na-
bídkového řízení na pronájem parkova-
cího stání č. 22 v budově Nerudova 7 za 
podmínek: minimální nájemné ve výši 
600 Kč + DPH/měs. s valorizací, doba 
neurčitá s jednoměsíční výpovědní lhůtou 
a jistota ve výši 3.000 Kč. 

• Schválila na základě poptávkového 
řízení uzavření kupní smlouvy na nákup 
nového služebního vozidla pro MěÚ Zá-
břeh (typ Škoda Fabia Ambition) za kup-
ní cenu 271.000 Kč.

• Souhlasila s provedením oprav pů-
vodních bytových jednotek č. 2, 3, 4, 5, 
6, 7, 9 a 10 o velikosti 1 + 0 v bytovém 
domě Postřelmovská 38 v Zábřehu v cel-
kové ceně 915.849 Kč vč. DPH. 

• Vzala na vědomí podnět k řešení do-
pravní situace prostoru před stadionem a 
uložila odboru technické správy na návrh 
komise dopravy a BESIP pro částečné 
zklidnění dopravní situace zde uzavřít 
vjezd na odstavnou plochu z ulice ČSA.

• Vzala na vědomí předloženou zprávu 
o hospodaření v městských lesích za rok 
2014.  (red)

Klub českých turistů Zábřeh ve spo-
lupráci s MO ČSSD Zábřeh a pod zášti-
tou náměstkyně hejtmana Olomoucké-
ho kraje Yvony Kubjátové pořádá letos 
poprvé turistickou a poznávací akci Po 
stopách Eskymo Welzla pro hendike-
pované. K účasti se přihlásili klienti 
Charity Zábřeh, organizace zrakově 
postižených z Olomouce, Šumperka, 
Prahy a další. Nutnou finanční podpo-
ru poskytnul Olomoucký kraj a OVV 
ČSSD Šumperk. 

Turistická a poznávací akce proběhne 
v sobotu 25. dubna od 9 do 14 hodin na 
cyklostezce Lupěné – Hněvkov. Organi-
zátoři proto žádají uživatele cyklostezky, 
aby v daném čase zde byli opatrnější. 

Další akce spojená se jménem Es-
kymo Welzla již proběhla, 18. ročníku 
tradičního pochodu Po stopách Eskymo 
Welzla v sobotu 11. dubna se zúčastnilo 
rovných dvě stě přátel turistiky, z toho 
více než polovina mimozábřežských, 
mj. z Chomutova nebo Bratislavy.  (red)

Letošního 7. května uplyne již sedm-
desát let od tragické smrti talentovaného 
zábřežského závodníka Ferdinanda Hro-
cha. Ferda, jak mu říkali, se narodil roku 
1914 v Jestřebí. Pocházel z malého hos-
podářství, jeho otec zahynul za 1. světové 
války, tragicky zemřel i jeho starší bratr. 

Po ukončení školy nastoupil do učení 
ke známému konstruktérovi letadel a prů-
kopníku létání Ludvíku Kratochvílovi. 
Zde se vyučil automechanikem a v roce 
1934 spolu s přítelem Hynkem Léharem 
otevřel vlastní autodílnu pod někdejším 
hotelem Merkur. Volný čas věnoval své 
velké touze stát se motocyklovým závod-
níkem. Začal jezdit silniční závody, poz-
ději přesedlal na plochou dráhu.

Pro tyto závody si stavěl své motocy-
kly – speciály. Jeho motory s upravenými 
hlavami měly vynikající výkon a předčily 
konkurenci. Mezi léty 1934 – 1938 absol-
voval řadu významných mezinárodních 
závodů, včetně několika Zlatých přileb v 
Pardubicích. Mezi jeho přátele patřil na-
příklad německý plošinář H. Gunzenhau-
ser, dvojnásobný vítěz Zlaté přilby,  či svi-
tavský jezdec Erwin Tragatsch, vynikající 
poválečný německý motocyklista. Naděj-
nou kariéru ale přerušily válečné události. 

Hned od počátku se zapojil do ilegální 
odbojové činnosti proti nacistům. V prů-
běhu války se oženil, manželům se narodil 
syn, rovněž Ferdinand. V květnu 1945 se 
jFerda Hroch s přáteli podílel na protihit-
lerovských akcích. Svobody se ale nedo-
čkal, padl jako jedna z posledních obětí 
nacismu v předvečer míru 7. května 1945.

Hned po válce v roce 1946 vznikl na 
popud jeho kamarádů závodníků slavný 
silniční motocyklový okruh městem Zá-
břeh – Memoriál Ferdy Hrocha, který se 
jezdil se až do roku 1964.  (red)

Desetkrát byla v březnu přivolána 
hlídka městské policie ke krádežím v ob-
chodech. Dvacetkrát musela zasahovat u 
podnapilých osob ležících na veřejných 
prostranstvích, většinou bezdomovců. 
Strážníci odchytli sedm psů, zaznamenali 
177 přestupků a vyinkasovali pokuty za 
celkem 25.600 Kč. 

Zasahovat museli mj. ve středu 18. 
března ve vinárně na Havlíčkově ulici, 
kam byli přivoláni k agresivnímu podna-
pilému muži. Hlídka jej vyvedla na ulici, 
kde jej prohlédl přivolaný lékař, který 
souhlasil s jeho převozem na záchytku. 
Postarší muž se ale bránil, napadal hosty 
vinotéky i hlídku městské policie, na zá-
chytku proto putoval v poutech.  (red)

Ministerstvo školství a Svaz prodejců 
a autoopravářů motorových vozidel ČR 
vyhlašuje každý rok odbornou soutěž Au-
toopravář – junior s kategoriemi autome-
chanik, karosář, autolakýrník, autotronik. 

Finále 21. ročníku prestižní soutěže se 
uskutečnilo začátkem dubna ve Škoda 
service training centru v Mladé Boleslavi. 
Žáci autooborů z celé republiky poměři-
li své znalosti a praktické dovednosti za 
účasti významných opravářských firem z 
celé republiky, jejichž zástupci zastávali 
funkci rozhodčích. Cílem soutěže je mimo 
jiné porovnat úroveň výuky a znalosti žáků 
jednotlivých škol. 

Po stopách Eskymo Welzla 
se vydají i hendikepovaní

Před 70 lety zahynul 
závodník Ferdinand Hroch

Své znalosti a dovednosti zde prokazo-
vali krajští vítězové jednotlivých kategorií. 
V moderních tréninkových učebnách Ško-
da auto soutěžící prokázali své teoretické 
znalosti. Druhá poznávací část soutěže 
byla zaměřena na určení strojních součás-
tek, nářadí, měřidel a dílů. Vše finalisté 
zúročili v praktické části. 

Po vyhodnocení jednotlivých kategorií 
se pedagogové i žáci zábřežské VOŠ a SŠ 
automobilní mohli radovat. Zástupce měli 
ve třech kategoriích: v soutěži Automecha-
nik junior skončil Radek Lužík na 7. místě 
a v soutěži Autotronik junior Lukáš Dostál 
na 6. místě.

Největší úspěch pak vybojoval Jakub 
Skrott (na snímku), který v kategorii Karo-
sář junior zvítězil. Kromě ocenění v Mladé 
Boleslavi bude v červnu ohodnocen i v 
rámci projektu Přehlídky České ručičky. 

Dosažené výsledky žáků VOŠ a SŠA 
Zábřeh v celostátní soutěži prokázala srov-
natelnou úroveň výuky autooborů České 
republiky, v této prestižní soutěži patří 
žáci zábřežské školy dlouhodobě mezi nej- 
úspěšnější v rámci celé ČR.  (red)

KRÁTCE Z RADY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ 
POLICIE

V sobotu 4. dubna by oslavil osmdesát 
let významný zábřežský pedagog, školní 
inspektor, trenér a závodník ve skoku vy-
sokém Karel Brzobohatý. 

 Poprvé shazoval laťku v Zábřehu, kde 
vytvořil před zraky čerstvě trojnásobné-
ho olympijského vítěze Emila Zátopka i 
jeden ze svých československých rekor-
dů. Postupně ovládnul všechny skokan-
ské styly, Československo reprezentoval v 
Polsku, Norsku, Švédsku a Německu. Vel-
kého úspěchu dosáhl na Rosického me-
moriálu v Praze roku 1961, kde se umístil 
v konkurenci světových výškařů na třetím 
místě mj. za olympijským vítězem Rober-
tem Šavlakadze. 

Výhrou v Československých sportov-
ních hrách 1963 v Bratislavě se nominoval 
do širšího reprezentačního družstva pro 
olympiádu 1964 v Tokiu. Při tvrdé zim-
ní přípravě si ale způsobil zranění kole-
na. Po nesterilním zákroku obvodního lé-
kaře došlo k sepsi hrozící amputací nohy. 
Znehybnění kloubu pro Karla Brzoboha-
tého znamenalo konec aktivního závodění 
– jeho posledním závod proběhl řízením 
osudu opět v Zábřeze, kde v březnu 1964 
vyhrál 1. ročník Zimního poháru výškařů. 

Karel Brzobohatý naposledy zavzpomí-
nal na svoji sportovní kariéru v roce 1990, 
kdy mu byl udělen představiteli ČSTV ti-
tul Mistr sportu.  (red)

Usnadnit domácím pečovatelům jejich 
nelehkou práci pomohou služby nově 
zřízené Charitní hospicové poradny. Ve-
dle poskytování rad, zapůjčování pomů-
cek a doprovázení mají pečovatelé mož-
nost se pravidelně setkávat v tzv. svépo-
mocných skupinách.

Těžkou životní situaci chce ulehčit 
Charita Zábřeh lidem, kteří se denno-
denně starají v domácnosti o své blízké. 
„Nejhorší jsou začátky, kdy třeba i ze dne 
na den spadnete do situace, v níž nevíte, 
jak máte co dělat, kam se obrátit o radu 
a pomoc,“ řekla Marta Třísková, vedou-
cí Charitní hospicové poradny. Ta peču-
jícím nabízí širokou škálu služeb: pora-
denství, pomoc při orientaci v široké na-
bídce inkontinenčních a zdravotních po-

můcek, zapůjčení zdravotních a kompen-
začních pomůcek, sociální poradenství i 
možnost konzultace léčby bolesti atd.

Součástí hospicové poradny je také 
setkávání pečujících ve svépomocných 
skupinách. Zde jsou pro ně připraveny 
přednášky, důležitý je i prostor na sdělení 
vlastních zkušeností a vzájemné povzbu-
zení. Zváni jsou nejen všichni pečující, 
ale také zájemci o tuto problematiku.

Charitní hospicová poradna funguje 
na Farní ulici 1 a je otevřena v pondělí 
od 12 do 16 hodin a ve čtvrtek od 8 do 
12 hodin. Více informací podá koordi-
nátorka hospicového týmu Marta Třís-
ková, tel: 736 510 816, e-mail: domaci.
hospic@charitazabreh.cz. Informace 
jsou i na www.charitazabreh.cz.  (red)

O druhém dubnovém víkendu připra-
vili členové skautského oddílu Šavani 
pro zájemce z řad veřejnosti hned dvě 
akce. 

Ta první přilákala v sobotu 11. dubna 
celkem deset smíšených soutěžních týmů 
dětí a dospělých do leštinské sokolov-

ny na Hry bez hranic. „Akce se zúčast-
nily týmy nejen ze Zábřeha a okolí, ale i z 
Úsova, Šumperka či Hanušovic, registro-
vali jsme celkem stovku účastníků,“ po-
chvaloval si jeden z pořadatelů Slavomír 
Václavský. Z vítězství se nakonec rado-
vali pořádající Šavani před týmem z Leš-
tiny, třetí místo vybojoval tým ze Zvole.

V neděli se pak na klubovně zábřežské 
Trojky Shawnee na ulici Sušilova kona-
lo pokračování projektu Skautský under-
ground. Tentokrát měli návštěvníci mož-
nost nahlédnout do kronik a prohlédnout 
si fotografie z období let 1970 až 1989, 
kdy v Zábřehu pod hlavičkou pionýr-
ské organizace pracovalo hned několik 
skautských oddílů.  (red)

Známý zábřežský skokan by slavil osmdesátku

Setkávání přináší domácím pečovatelům povzbuzení 

Šavani zvali na soutěže i pohled do historie 
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PŘIJME

K.Kolomazník - keramické závody Zábřeh

dělník/dělnice do keramické výroby.
Požadavky: fyzická zdatnost, zájem o práci, svědomitost.

Bližší informace na tel.: 606/048 617.
Leštinská 26, Zábřeh na Moravě

 Zveme Vás 1. května 2015 na prohlídku 
naší expozice na Májovém jarmarku.

Mgr. Bedřich Jurníček, advokát
pobočka Zábřeh, nám. Osvobození 2 (Beseda), II. poschodí

Úřední hodiny:
pondělí a pátek, 9.30-12.00, 13.30-16.00

Kontakty:
tel. 777 222 079, e-mail: advokat.jurnicek@haudit.cz

schůzku pro pohodlí klientů doporučuji objednat předem

LENKA GRULICHOVÁ
v domácím prostředí se zázemím pro děti

otevřeno od 7. 4. 2015
na adrese: Smetanova 54, Zábřeh

Objednávky na tel. 606 096 952

Dámské a pánské kadeřnictví



- Sběrné dvory měst a obcí – na nich můžete spotřebiče odevzdat bez ohledu na místo 
bydliště. Nejbližší sběrný dvůr najdete na ulici Leštinská 36, Zábřeh  – areál Separex 
nebo Dvorská 19, Zábřeh – sídlo EKO servisu Zábřeh s. r. o.
- Prodejny elektro – prodejci jsou povinni převzít staré spotřebiče při nákupu nového 
zboží systémem „kus za kus“. Podle novely zákona, která začala platit na sklonku roku 
2014, musejí obchody s prodejní plochou větší než 400 m2 malý spotřebič, jehož žádný 
rozměr nepřesáhne 25 centimetrů, odebrat i bez nákupu nového. Prodejci spolupracující 
s ELEKTROWINem vycházejí obvykle spotřebitelům vstříc v daleko větším rozsahu a 
začali to dělat dříve, než zákon vstoupil v platnost. 
ELEKTROWIN organizuje množství akcí, při nichž můžete za odevzdaný spotřebič 
získat dárek – například v podobě slevy na vstupném do ZOO nebo do muzea. Sledujte 
proto pozorně internetové stránky www.elektrowin.cz a facebookový profil Recyklace 
je legrace, kde najdete vždy aktuální informace. 
Za likvidaci odpadu mají platit jeho původci a nejlepší odpad je ten, který vůbec 
nevznikne. To jsou dvě základní poučky, kterými se dnes řídí odpadové hospodářství v 
celé Evropě.
Podle první z pouček se tedy například o recyklaci použitých elektrospotřebičů starají 
jejich výrobci. Aby byla splněna v případě starého elektra i druhá podmínka, musíme je 
skutečně předat k recyklaci, ne vyhodit jako odpad.
Pro splnění požadavků EU zatím stačilo vysbírat a recyklovat čtyři kilogramy na 
obyvatele, tedy zhruba 40 000 tun. Ve skutečnosti Češi v posledních letech odevzdávají 
ročně průměrně pět kilo starého elektra, dohromady tedy něco k 50 000 tunám.
Už v roce 2016 ale nebude kvóta stanovena takto pevně, naším společným úkolem bude 
sebrat 40 procent množství nově prodaných spotřebičů – počítáno průměrem za tři 
roky nazpět. Podle současných prodejů, které se za dva roky nejspíš nijak dramaticky 
nezmění, to tedy bude ročně něco přes 70 000 tun čili o něco víc než sedm kilo na 
obyvatele.
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Společnost MBG, spol. s r.o., Zábřeh,
vypisuje výběrové řízení na pozici:

 

PROJECT MANAGER 

znalost NJ nebo AJ
znalost CAD

Více na www.mbg.cz

nebo tel. 583 401 311, mbg@mbg.cz 

Prodám dům – chalupu v obci Horní Heřmanice u Štítů. 
Zastavěná plocha domu 200m2 - veranda, chodba,  

2 místnosti, kuchyňka s kachlovým sporákem, koupelna, spíž. 
Topení na tuhá paliva-ústř.topení + litinová kamna.

Hospodářská část - stodola, chlév, 2x kůlna, půda nad celým 
objektem, kamenný sklep na zahradě, vlastní studna s pitnou 

vodou, septik. 

Pozemek 2800m2 + 4500m2 – z části les. 
V případě zájmu možnost prodeje dalších 4200m2.

Cena:  1 350 000,-Kč Telefon 737 852 085

Recyklovat je nejen správné, ale i pohodlné
Už desátým rokem funguje v České republice stejný systém jako ve zbytku Evropy. Každý z nás může díky němu zdarma předat 
k recyklaci vysloužilý spotřebič, aniž by s tím měl jakékoli další starosti.
ELEKTROWIN, největší český kolektivní systém pro sběr a recyklaci elektroodpadu, už vytvořil přes 13 000 míst zpětného 
odběru. Jejich prostřednictvím lidé odevzdali přes 13 milionů spotřebičů o celkové hmotnosti více než 230 000 tun.
Dosloužil i vám doma některý spotřebič? Bude ekologicky recyklován a získané suroviny poslouží při výrobě nových spotřebičů, 
když jej odevzdáte na některém z těchto míst:



Po osmi letech se do Zábřeha vrátila žá-
kyně druhé třídy základní devítileté školy 
Helenka Součková v podání nepřekona-
telné Báry Hrzánové. Ostatně stejně jako 
v roce 2007 i letos bylo představení Hrdý 
Budžes vyprodáno beznadějně už několik 
měsíců předem.

V úterý 7. dubna se tak návštěvníci 
kulturního domu mohli vrátit do sedm-
desátých let minulého století, do časů 
sovětské okupace, počínající husákovské 
normalizace, udavačů a fízlování. Osob-
ní tragédie i šířící se beznaděj a rezignaci 
zprostředkovává divákům osmiletá He-
lenka, přemoudřelá dívenka pohybující se 
mezi školou a divadlem v nejmenovaném 
okresním městě. Její naivní hodnocení, ne-

čekané komentáře i překvapivé otázky ale 
vnášejí do chmurné atmosféry tragikomic-
kou linku obohacenou sledem směšných 
příhod, trapných zážitků, drobných i vět-
ších neštěstí.

Hrdý Budžes si i po letech drží vysokou 
úroveň. Základem je silný text vycházející 
z adaptace stejnojmenného románu Ireny 
Douskové. Inscenace příbramského Diva-
dla Antonína Dvořáka se ale stala kultovní 
především díky představitelce Helenky. 
Excelentní výkon Báře Hrzánové přinesl 
Cenu Thálie za rok 2004 a divákům ně-
kolikrát reprízovaný televizní záznam. 
Prostě a jednoduše – divák nehodnotí, jak 
kvalitní je výkon herečky, na pódiu vidí 
osmileté dítě…  (mk)

Hudební cyklus Bravo Zábřeh připra-
vil pro závěr sezony 2014/2015 hned ně-
kolik zajímavých koncertů. Ten nejbližší 
představí v neděli 26. dubna od 17 hodin 
v kostele sv. Barbory netradiční uskupení 
– kontrabasové kvarteto Veliss Bass Quar-
tet, které tvoří filharmonici ze čtyř evrop-
ských zemí. 

Lídrem kvarteta je Slovák Vojtech Ve-
líšek, který v současnosti působí jako 
zástupce koncertního mistra brněnské 
filharmonie, Piotr Zimnik působí v jih-
lavské Filharmonii Gustava Mahlera, 
Lotyš Oskars Bokanovs v mezinárodně 
uznávaném orchestru Kremerata Baltica 
a Yannick Adams Kroon ze Španělska na 
Janáčkově akademii múzických umění v 
Brně. Na programu jejich vystoupení jsou 
klasická díla W. A. Mozarta, A. Vivaldiho 
či F. Schuberta, ale i atraktivní aranže mo-
derních skladeb.

V neděli 10. května vystoupí v kostele 

sv. Bartoloměje laureát Pražského jara, 
varhaník Pavel Svoboda, kterého dopro-
vodí profesorka houslové hry na Konzer-
vatoři Pardubice Iva Kramperová. V jejich 
programu zazní především zásadní díla 
Johanna Sebastiana Bacha, ale i hudební 
ochutnávky z děl Giuseppe Tartiniho, Fe-
rence Liszta či Jana Jiřího Bendy. „Kon-
cert slibuje opravdu výjimečný zážitek. 
Hráčské mistrovství Pavla Svobody totiž 
budeme snímat kamerou a posluchači jej 
budou moci sledovat na plátně před se-
bou,“ popisuje Zdeněk David ze Zábřež-
ské kulturní.

Sezona Bravo vyvrcholí 18. června v 
kostele sv. Barbory vystoupením Morav-
ské filharmonie Olomouc. Vstupenky na 
všechny uvedené koncerty jsou již v pro-
deji v infocentru kulturního domu. Sleva 
na vstupném pro abonenty Bravo činí 20, 
resp. 30 korun, děti mají vstup zdarma. 
 (red)

Třetí ročník Zábřežského hřebíku aneb 
Hřebíkování se letos spojí se značkou JE-
SENÍKY originální produkt®. V sobotu 
9. května se akce uskuteční v areálu parku 
skaličského zámku. Od 11 hodin se zde 
rozezní kovadliny pod údery kladiv při 
kování hřebíků, návštěvníky letos čeká i 
jarmark produktů se značkou fialového 
zvonku jesenického. Během odpoledne se 
otevře budova zámku pro veřejnost. V 15 
hodin čeká návštěvníky vernisáž výstavy 
fotografií Gábiny Nečasové nazvaná Dar 
okamžiku, která potrvá do 28. června. 

„Program Zábřežského hřebíku již 
potřetí nabídne možnost vlastníma ruka-
ma vykovat hřebík. Každý bude následně 
označen jménem autora a zatlučen do  
tabule zdobící reprezentativní prostory 
zámku Skalička,“ uvedl Pavel Kopřiva ze 
spolku Zpátečka, který akci organizuje. 

Akci letos doplní jarmark a prezentace 
certifikovaných výrobků značky JESENÍ-
KY originální produkt®. „Cílem značení 
je zviditelnit region Jeseníků včetně úze-
mí CHKO Jeseníky a území chráněného 

soustavou Natura 2000 a využít jeho so-
cioekonomických výhod,“ uvedla Hana 
Olejníková z Místní akční skupiny Horní 
Pomoraví, která značení v Jeseníkách ko-
ordinuje.

Zámek Skalička současně odstartuje le-
tošní sezónu. „Navazujeme na již tradiční 
podniky, které jsme v uplynulých letech 
rozběhli spolu s našimi partnery – Kácení 
máje, Pohádkový les i s divadelním pře-
kvapením, v červenci budeme hostit kurzy 
operního zpěvu, na podzim připravujeme 
novou výstavu Aleše Kauera. Veškeré in-
formace jsou k dispozici na www.zamek-
-skalicka.cz,“ uvedl Kamil Pilka, ředitel  
Zámek Skalička, o. p. s.

Už na loňském Hřebíkování byla zahá-
jena veřejná sbírka Zvony pro Barboru, 
kterou pořádají spolek Zpátečka a Farní 
muzeum Zábřeh – Zábřežští zvoníci. Cí-
lem je získat prostředky pro výrobu chy-
bějících zvonů a příslušenství kostela sv. 
Barbory. Veřejnost může přispívat také na 
transparentní účet číslo 2600559667/2010 
vedený u FIO banky.  (red)
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Vyprodaný kulturák aplaudoval vynikající  
Báře Hrzánové

Bravo představí špičkové umělce

Zábřežský hřebík odstartuje akce na Skaličce

KRÁTCE Z KULTURY

V kulturáku koncertovali 
Madalen s Petrem Bende 

Hosta zvučného jména si na tradiční 
jarní dvojkoncert pozvala zábřežská ka-
pela Madalen. V sále kulturního domu se 
v sobotu 11. dubna nejdříve představila 
místní folková formace. Dvojkoncert při-
lákal množství skalních příznivců Mada-
len, kteří už od začátku vytvořili skvělou 
atmosféru. Za to se jim kapela odvděčila 
celou řadou osvědčených písniček.

Ve druhé části před publikum nastoupil 
Petr Bende se svým triem. Jeho opravdový 
výkon, nasazení, přímočará muzika per-
fektně zapadly do nálady celého koncertu, 
v němž došlo i na společně zpívání.  (mk)

Výlet ukáže Šternberk

Májový jarmark se 
přesune na horní náměstí

Na jarmarku se představí 
meditace Falun Gong

V kulturáku zahrají  
Vašek a Pepa

V Zábřehu opět zacvrliká 
Moravský vrabec 

Zahradní posezení

Putování s Metodějem
Berušky zahájily sezónu

Česká křesťanská akademie, místní 
skupina Zábřeh zve na výlet do Štern-
berka v neděli 26. dubna. 

Připravena je návštěva Expozice času 
a areálu bývalého augustiniánského 
kláštera a farního kostela Zvěstování 
Páně. Zajištěny budou komentova-
né prohlídky. Sraz před Expozicí času 
(ČSA 19, Šternberk) ve 13.20 hodin. 

Bližší informace a přihlášky: Jana A. 
Nováková, anezons@seznam.cz, tel: 
723 353 976. Aktuální informace na 
http://cka-zabreh.webnode.cz. 

(Dokončení ze strany 1)
Zajímavou novinkou bude představení 

meditačních cvičení Falun Gong. 
Kulturní program, který začne na pó-

diu před zámkem už v devět hodin ráno, 
postupně nabídne vystoupení hudebních 
skupin Noa, Fleksible, Headache a Atom. 
Představí se rovněž skupina historického 
šermu, mažoretky základní umělecké ško-
ly a taneční skupiny domu dětí a mládeže. 
Prostory pro návštěvníky jarmarku zpří-
stupní muzeum v Domě Pod Podloubím, 
Farní muzeum i Galerie Tunklův dvorec.

Pořadatelé upozorňují, že v souvislosti s 
pořádáním jarmarku dojde už od časných 
ranních hodin 1. května k úplné uzavírce 
části ulice Žižkova (od staré pošty) a Ma-
sarykova náměstí, kde nebude možné par-
kovat. Zákaz stání bude na Žižkově ulici 
platit již od čtvrtku 30. dubna, a to od 21. 
hodiny. Objížďka povede po ulici Zahrad-
ní, která bude zobousměrněna. Po dobu 
uzavírky nebude obsluhována autobusová 
zastávka na Masarykově náměstí.  (red)

Falun Gong je čínská metoda zušlech-
ťování těla a mysli, jejichž pozitivních 
účinků na zdraví a kvalitu života využívá 
přes sto milionů lidí po celém světě, a to 
bez ohledu na věk či postavení. Skládá se 
z pěti snadno naučitelných meditačních 
cvičení a učení, která zdůrazňují zlepšo-
vání vlastního charakteru podle hodnot 
pravdivosti, soucitu a snášenlivosti. „Cvi-
čení přinášejí pocit klidu, odstraňují stres, 
přinášejí energii a svěžest,“ říká Eva Ba-
slerová, která tuto metodu praktikuje.

Falun Gong získala za svůj přínos a 
léčebné účinky ve světě mnohá ocenění 
a jeho zakladatel Li Hongzhi byl nomino-
ván na Nobelovu cenu míru. Na májovém 
jarmarku bude možné se o této technice 
dozvědět více, naučit se cvičení a vyzkou-
šet si její pozitiva. Děti si budou moci také 
zdarma vyzkoušet výrobu papírových 
květů. Více na www.falungong.cz.  (red)

Nejen k tanci, ale i k poslechu zahra-
je pro všechny generace a zejména pro 
všechny maminky k blížícímu se svátku 
matek populární duo Vašek a Pepa v ne-
děli 3. května. Taneční odpoledne v sále 
kulturního domu začíná ve 14 hodin, ob-
čerstvení pro návštěvníky je zajištěno, 
vstupné činí 50 korun. Další poslecho-
vý i taneční pořad připravila Zábřežská 
kulturní už na neděli 17. května, kdy se 
v kulturním domě představí poprvé de-
chová hudba Bludověnka. Vstupenky 
jsou již v prodeji.

Do jubilejního dvacátého ročníku své 
existence vstupuje mezinárodní soutěž-
ní přehlídka folkové, country a trampské 
hudby nazvaná Moravský vrabec. Přes-
tože uzávěrka přihlášek je stanovena až 
na konec dubna, už teď se zájemci mo-
hou těšit na vystoupení skupin Divousy 
Kroměříž, Kupodivu Brno, Jižní ryba 
Prostějov, Hubertus Uničov, Zahrádká-
ři Šternberk či Noaco Litovel. O přízeň 
odborné poroty i publika se budou dále 
ucházet kapely B.P.T. Zlín, Rendez-fou 
Jihlava a Véneband Litomyšl. 

Soutěžní klání se za podpory Města 
Zábřeh, Olomouckého kraje a Nadace 
Život umělce uskuteční v pátek 8. květ-
na na zahradě Katolického domu. Medi-
álním partnerem je Český rozhlas Olo-
mouc, který bude z akce pro své vysílání 
pořizovat zvukový záznam. Moderuje 
držitel Zlaté Porty Josef Mlok Grim. Za-
čátek ve 14 hodin.

Se zajímavou nabídkou prožití svá-
tečního Dne vítězství připadajícího na 
pátek 8. května přichází Spolek Meto-
děj. Souběžně s akcí Moravský vrabec 
bude na zahradě Katolického domu 
probíhat pohodové odpoledne pro malé 
i velké. Kromě tradičního guláše budou 
od 14 hodin pro návštěvníky připraveny 
makrely, grilované speciality a bohaté 
občerstvení všeho druhu. Nejmenší se 
budou moci těšit na skákací hrad, různé 
soutěže o sladkosti či bohatou tombolu. 
Zpestřením programu bude vystoupení 
skupiny Old country dance ze Šumper-
ka. Za nepříznivého počasí se akce pře-
sune do Katolického domu.

Stejně jako v minulých letech připra-
vuje i letos Spolek Metoděj na prázdni-
nové měsíce cyklus jednodenních vý-
letů do blízkého i vzdálenějšího okolí. 
Jakousi předehrou k prázdninovému 
cyklu bude v sobotu 23. května tradič-
ní, a přesto zase jiný výlet do Prahy. 
Tentokrát je naplánovaná komentovaná 
prohlídka Vinohrad a okolí. Vyvrchole-
ním výletu bude výstup na žižkovskou 
televizní věž. Bližší informace na tel: 
732 552 732 u paní Hedrichové, kde se 
zájemci již mohou hlásit.  (red)

Zábřežský tým mažoretek Berušky II 
věří, že pro ně letošní sezona dopadne 
stejně úspěšně jako ta loňská. Hned na 
začátku sezony se přesvědčily, že konku-
rence se opět zvýšila, obhájit loňské pozi-
ce bude stát o poznání více sil. Z patnácti 
startů na kvalifikačních závodech ve Zruči 
nad Sázavou si kadetky, juniorky i senior-
ky Mažoretek Zábřeh o. s. dovezly domů 
sedm zlatých, tři stříbrné a dvě bronzové 
medaile a po jednom 4. a 5. místě.  (red) 
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KULTURNÍ, SPOLEČENSKÝ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA OBDOBÍ 23. 4. – 9. 5. 2015

Hospoda
Na Kovárně

DUBICKO – SV. JOSEF – HRABOVÁ
Vedoucí p. Přivrátilová, 737 834 688. Odjezd z Valové, 7:50

DEN ZEMĚ
Rostliny, které změnily svět. Informace Romana Unzeitigová 737 622 193. 
 Bezručovy sady a ZŠ Boženy Němcové, 9:00 – 16:00 (12:00 – 13:00 polední pauza), 20 Kč

VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO SBORU SLAVICE
Pořádáno pro členy Klubu důchodců. Klub důchodců, 16:00

OVEČKA SHAUN VE FILMU
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, Velká Británie/Francie 2015, 85 min. Kino Retro, 17:30, 100 Kč

NEUTEČEŠ
Horor/thriller, dop. od 15 let, titulky, USA 2014, 100 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

NOVÁ HRADEČNÁ – BRADLO – TŘI KAMENY – LIBINA
Vedoucí p. Malá, 732 572 629. Odjezd ČD, 9:26

PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI
Drama/romantický, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 124 min. Kino Retro, 17:00, 110 Kč

JARNÍ KONCERT DECHOVÉHO ORCHESTRU ZUŠ ZÁBŘEH  
 Velký sál KLUBu, 19:30

MĚSTO 44
Drama/válečný, dop. od 12 let, titulky, Polsko 2014, 127 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

EXPOZICE ČASU – ŠTERNBERK 
Návštěva Expozice času a areálu bývalého augustiánského kláštera a farního kostela Zvěstování Páně. 
Informace a přihlášky: Jana Nováková, anezons@seznam.cz , 723 353 976.

VELISS BASS QUARTET 
Unikátní koncert filharmonického kontrabasového kvarteta. Účinkují: Vojtech Velíšek, Piotr Zimnik, 
Oskars Bokanovs, Yannicky Adams Kroon. Osmý koncert hudebního cyklu Bravo Zábřeh 2014/2015.
 Kostel sv. Barbory, 17:00, 70 Kč (na slevovou kartu Bravo), 90 Kč, děti do 15 let zdarma

TEORIE VŠEHO 
Životopisný/romantický/drama, dop. od 12 let, titulky, Velká Británie 2014, 123 min. 
 Kino Retro, 17:00, 100 Kč

DRUHÝ BÁJEČNÝ HOTEL MARIGOLD
Komedie/drama, přístupno, titulky, USA/Velká Británie2015, 122 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

DROGOVÁ PROBLEMATIKA V ZÁBŘEHU
Určeno pro rodiče žáků ZŠ. Pořádáno ve spolupráci s městem Zábřeh a o.p.s. Podané ruce. 
 Katolický dům, 16:00
SLAVNOST U ČARODĚJNICE BERTY
Kouzelnické úkoly, odpoledne plné her a soutěží. Čarodějnický oděv a špekáček s sebou. Za velmi 
nepříznivého počasí se akce ruší. DDM Krasohled Zábřeh (vstup přes hřiště), 16:00 – 18:00, 10 Kč

JAK MOHU SVÉMU DÍTĚTI POMOCI ZDRAVĚ SE ROZVÍJET A ÚSPĚŠNĚ 
SE UČIT?
Přednáška s PaedDr. Zdeňkou Janhubovou. Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

MLÝNICKÝ DVŮR – BUKOVÁ HORA – HEROLTICE 
Vedoucí p. Malá, 732 572 629. ATB Valová, 9:36
TRADIČNÍ SLET ČARODĚJNIC
Soutěž o nejlepší čarodějnici, k tanci hraje Jirka Frnka. Makrely a občerstvení zajištěno. 
 Hospoda Na Kovárně v Ráječku, 17:00
ČARODĚJNICKÝ BÁL
Hraje Velvet G@ng. Bohatý raut a speciality na grilu v ceně vstupenky. V případě nepřízně počasí se 
program přesune do restaurace. Prodej vstupenek v restauraci. Restaurace Růžové údolí, 18:00, 280 Kč

MÁJOVÝ JARMARK
Celodenní kulturní program, prodej jarmarečního zboží. Atrakce a aktivity pro děti, lunapark, skautská 
táborová osada, výstava drobného hospodářského zvířectva, výstava historických vozidel a mnoho 
dalšího. Vystoupení hudebních skupin NOA, FLEKSIBLE, HEADACHE a ATOM. Zpřístupnění 
muzea v Domě Pod Podloubím (9:00 – 12:00), Farního muzea v kostele sv. Bartoloměje (9:00 – 12:00)  
a Galerie Tunklův dvorec. Masarykovo náměstí, 9:00 – 20:00, vstup volný
MÁJOVÝ TURNAJ VE VOLEJBALE – ŽENY/MUŽI
 Volejbalové kurty u městského stadionu, 9:00
VOLEJBALOVÝ TURNAJ – DĚTI (6 – 18 LET)
Prezence účastníků 12:45 – 13:00. Informace, přihlášky: pavla.penkova@post.cz, 608 769 540.      
 Volejbalové kurty u městského stadionu, 13:00 – 16:00, 30 Kč

OTVÍRÁNÍ ZATÁČKY 
Speciality z grilu a udírny. 15:00 kouzelnická show, 16:00 vystoupení skupiny historického šermu. Hrají 
Omicron a Svatý Jidáš. Zatáčka (u vlakového nádraží), 15:00, vstupné dobrovolné

PÍSAŘOV – SYCHROV – HORNÍ STUDÉNKY – BOHUTÍN 
Vedoucí p. Baráková, 731 745 709. ATB Valová, 8:45 

ZVONILKA A TVOR NETVOR 3D
Animovaný/dobrodružný/rodinný/fantasy, přístupný, dabing, USA 2014, 76 min.
 Kino Retro, 17:30, 130 Kč

EX MACHINA  
Drama/sci-fi/thriller, dop. od 15 let, titulky, USA/Velká Británie 2015, 108 min. 
 Kino Retro, 20:00, 110 Kč

VAŠEK A PEPA
Taneční odpoledne pro všechny generace věnované především blížícímu se svátku matek.
 Velký sál KLUBu, 14:00, 50 Kč

SK SULKO – FC HLUČÍN Městský stadion Zábřeh, 16:30

NOČNÍ BĚŽEC
Akční/drama/krimi, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 114 min. Kino Retro, 17:30, 100 Kč

MĚSTO 44
Drama/válečný, dop. od 12 let, titulky, Polsko 2014, 127 min. Kino Retro, 20:00, 100 Kč

ÚPLŇKOVÁ MEDITACE V ŽENSKÉM KRUHU S NÁSLEDNOU MUZIKOTE-
RAPEUTICKOU RELAXACÍ PRO POSÍLENÍ ŽENSKÉ ENERGIE
Přihlášky: katerina.jurenkova@centrum.cz. Spirála Zábřeh, 28. října, 18:00, 150 Kč

DOMÁCÍ VZDĚLÁVÁNÍ
Beseda s Ivou Sovadinovou. Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

SLAVNOSTNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE MO SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH V 
ZÁBŘEHU Katolický dům, 14:00

DEN MATEK
Vystoupení dětí MŠ Severáček ke Dni matek. Pořádáno pro členy Klubu důchodců.
 Klub důchodců, Nerudova 7, 10:00

RYCHLE A ZBĚSILE 7
Akční/krimi/thriller, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 137 min. Kino Retro, 17:00, 110 Kč

EX MACHINA
Drama/sci-fi/thriller, dop. od 15 let, titulky, USA/Velká Británie 2015, 108 min.
 Kino Retro, 20:00, 110 Kč

SEMANÍNSKÉ STEZKY – SEMANÍN 
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. Odjezd ČD, 6:50
JESENÍKY – VODY  
Výstava fotografií a beseda s  Jitkou Václavíkovou. Pořádáno pro členy Klubu důchodců. 
 Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00

JAN POKORNÝ – MALBA 
Vernisáž výstavy, která potrvá do 30. května. Minigalerie: 1. stupeň ZŠ Školská.
 Galerie Tunklův dvorec, 17:00
CESTA K OSVOBOZENÍ 
Přednáška historika Jana Stejskala o životě v Zábřehu v době okupace, odbojovém hnutí a událostech 
roku 1945. Ukázky z filmu Po stopách odboje na severní Moravě. Pořádáno k 70. výročí konce  
2. světové války a osvobození Zábřeha. Akce se koná pod záštitou starosty města Františka Johna. 

Kino Retro, 18:00, vstupné dobrovolné

MORAVSKÝ VRABEC 
Soutěžní přehlídka kapel folk, trampské a country hudby spojená se Zahradním posezením. Kolo štěstí, 
skákací hrad, makrely a ostatní občerstvení zajištěno..  
 Zahrada Katolického domu, 14:00 

POPELKA + PŘEDFILM OSLAVA V LEDOVÉM KRÁLOVSTVÍ
Dobrodružný/drama/rodinný/romantický/fantasy, přístupný, dabing, USA 2015, 114 min.
 Kino Retro, 17:30, 80 Kč

KRÁLOVA ZAHRADNICE
Drama/komedie/romantický, dop. od 12 let, titulky, Velká Británie 2014, 116 min.
 Kino Retro, 20:00, 110 Kč

VÁCLAVOV – DROZDOV – PIVONÍN – RŮŽOVÉ ÚDOLÍ
Vedoucí p. Dvořáček, 732 902 432. ATB Valová, 9:30

ZÁBŘEŽSKÝ HŘEBÍK  – III. ročník  
Řemeslná akce, možnost vykovat vlastníma rukama hřebík. 11:00 zahájení, 11:00 – 18:00   jarmark 
tradičních produktů, prezentace certifikovaných výrobků značky Jeseníky originální produkt, 15:00  
vernisáž výstavy fotografií Gabriely Nečasové. 17:00 odhalení hřebové tabule. Doprovodný program 
pro děti, občerstvení. Více na www.zabrezskyhrebik.cz. 
 Areál zámeckého parku Skalička, od 11:00

OVEČKA SHAUN VE FILMU
Animovaný/komedie/dobrodružný/rodinný, přístupný, dabing, Velká Británie/Francie 2015, 85 min.

Kino Retro, 17:30, 90 Kč

SAMBA
Komedie/drama, dop. od 12 let, titulky, Francie 2014, 120 min. 
 Kino Retro, 20:00, 70 Kč

Pátek 24. dubna

Sobota 25. dubna

Neděle 26. dubna

Úterý 28. dubna

Středa 29. dubna

Čtvrtek 30. dubna

Pátek  1. května

Čtvrtek 23. dubna

Klub důchodců 
města Zábřeh

1. rovenské „Kopečkování“ + mladé hudební naděje

Orlovna Rovensko 1.5.2015 od 14.00 hod.
Kdo chce svou prezentací o šlapání po horách nebo hudbou rozdávat 

radost, je vítán!
Mezi prezentacemi vystoupí hudební „naděje,“ od 19.00 hod. rocková kapela WILSNE
Vítáni jsou všichni, zejména rodiče a děti, možnost lezení na horolezecké stěně, slack line-

chůze po lajně, volejbalový kurt.
Dobrovolné vstupné bude použito na rekonstrukci venkovního hřiště.

Zmrzlina pro každého návštěvníka zdarma – výběr z 8 druhů!
Za pořadatele Orel Rovensko + Lezci Zábřeh. 

Pondělí 4. května

Úterý 5. května

Středa 6. května

Čtvrtek 7. května

Pátek 8. května

Sobota 9. května

Restaurace 
Růžové údolí

Restaurace  
U barona 
Prášila

VSK SULKO

Klub důchodců 
města Zábřeh

Zpátečka

MAS Horní 
Pomoraví

Klub důchodců 
města Zábřeh

Neděle 3. května

Sobota 2. května

SK SULKO

Spirála

MO STP


